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GEFELICITEERD!
Gefeliciteerd met jouw nieuwe Verano® product(en)! Nu is het tijd om er van te gaan genieten. Wij willen 

dat het gaat om jou en zorgen er daarom met onze producten voor dat je van jouw huis een veilig en 

comfortabel thuis kunt maken. In deze ‘Moments guide’ geven we je nog enkele tips hoe je de komende 

jaren kunt blijven genieten van je product(en). We zouden het tot slot erg leuk vinden als je nog wat van je 

laat horen op onze social media pagina’s!

Vriendelijke groeten,

Harrie van Zutphen

Algemeen Directeur
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JIJ BESPAART ENERGIE!
Vanaf nu kun jij besparen op jouw energiekosten. Garagedeuren hebben van 

zichzelf een isolerende werking en zorgen met name in de wintermaanden voor 

een forse besparing op de energiekosten van jouw woning. De dubbelwandige 

panelen van sectionaaldeuren met een dikte van 40 mm zijn opgevuld met CFK-vrij 

Polyurethaanschuim en bieden daardoor de hoge isolatiewaarde van 1,6 W/(m2K) 

per paneel. Het speelt tevens geen enkele rol hoe de opening van jouw garagedeur 

eruitziet, of deze nu rechthoekig of gevormd is in een ronde boog. 

#veranomoment

SHARE 
YOUR  
MOMENTS!
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DROOGSMEERMIDDEL ZACHTE DOEK

LAUW WATER
(MAXIMAAL 35°C)

SPONS

GROTE SCHOONMAAK!
Jij wilt natuurlijk zo lang mogelijk kunnen genieten van je garagedeur. Het schoonhouden van het product draagt hier 

enorm aan bij. Daarom vind je hier een stappenplan dat jou helpt bij het reinigen van jouw garagedeur. We adviseren 

de garagedeur minimaal één keer per jaar schoon te maken. Zorg dat de garagedeur spanningsloos is voordat je start 

met reinigen! 

WAT HEB JE NODIG?
Verano® producten vergen weinig onderhoud en hebben een lange 

levensduur. Indien er onverhoopt toch een mankement aan het 

product is ontstaan neem dan direct contact op met je Verano® partner. 

Controleer je product daarom voorafgaand aan de schoonmaak op de 

staat van onderstaande punten:

	 Vervorming van het product 

	 Afwijkend geluid bij openen/sluiten

CONTROLEER OOK:  Vuil verwijderen 

Gebruik een spons in combinatie met
lauw water en een schoonmaakproduct 
met een PH-waarde lager dan 7,5 om het 
deurblad in te zepen. Vermijd schuur-
sponsjes en hogedruk toestellen!

SCHOONMAKEN GARAGEDEUR
Torsieveren smeren 

Neem een met olie doordrenkte doek 
en ga ermee over de torsieveren, zodat 
de windingen onderling gesmeerd 
worden.

STAP 1 STAP 2 STAP 3
Onderdelen smeren 
Kunststof geleidingsblokken en rubbers 
kun je voorzien van droogsmeermiddel 
zoals siliconenspray.
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VEILIG GEBRUIK
We vinden het belangrijk dat de veiligheid van jouw leefomgeving gewaarborgd 

blijft! We vragen je daarom voor gebruik even stil te staan bij de volgende veilig-

heidsmaatregelen:

Schakel bij reparatie en/of werkzaamheden altijd een vakkundig 

installateur in.

Bedien de garagedeur alleen als er geen personen en/of obstakels 

in het werkingsgebied aanwezig zijn. 

Zorg dat je de garagedeur spanningsloos maakt bij reparatie 

en werkzaamheden in de nabijheid van de garagedeur.
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10 11CONFORMITEITSVERKLARING IIA
Fabrikant:		  Verano® B.V.	
		  Bedrijfsweg 8
		  5683 CP Best 
		  Nederland

Verklaart onder geheel eigen verantwoordelijkheid dat het product:

Sectionale Garagedeur
VB, VBC, VBL, VBL, VBM, VBP, VBT, VBV, VBW

Waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstemming is met de bepaling van onderstaande Richtlijnen:
Laagspannnings Richtlijn (=LV), 73/23/EEG (93/68/EEG).
Electro Magnetic Compatibility Richtlijn (=EMC), 89/336/EEG, (92/31/EEG, 93/68/EEG).
Machine Richtlijn (=MD): Richtlijn 98/37/EG, (98/79/EG, vervangt Richtlijn 89/392EEG)).
En dat TUV als Notified Bodytesten heeft uitgevoerd op de producten zoals hierboven vermeld en het rapport 
mag worden gebruikt als ondersteuning voor een EC verklaring conform de eisen in de Norm EN 13 241-1:2003.

En is verder door de TÜV Nord Baumuster getest in overeenstemming met de hieronder genoemde normen:
EN 12445: Gebruikersveiligheid van aangedreven deuren (Testmethoden)
EN 12453: Gebruikersveiligheid van aangedreven deuren (Eisen)
EN 12604: Deuren, mechanische aspecten (Eisen)
EN 12605: Deuren, mechanische aspecten (Eisen)

Best, mei 2005

Frank Pulles
Directeur

Deze conformiteitsverklaring is van toepassing mits het product is geïnstalleerd zoals in  
de montagehandleiding is aangegeven en het gebruik conform de gebruikershandleiding is.
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GARANTIEREGISTRATIE
Wil je gebruik maken van de Verano® fabrieksgarantie? 

Ga naar www.verano.nl/service/product-registreren of scan onderstaande QR-code en 

registreer je product(en) voor 5 jaar fabrieksgarantie. Op de achterzijde van dit boekje vind 

je de unieke productcode van jouw Verano® product, deze heb je nodig bij het invullen van 

het garantieformulier.

Lees ook even de garantiebepaling door, zodat je weet wanneer je wel of geen recht hebt  

op garantie. Deze vind je tevens via bovenstaande link of onderstaande QR-code. 
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CONGRATULATIONS!
Congratulations on your new Verano® product(s)! Now it’s time to enjoy it. We want it to be all about 

you and will therefore ensure you can use our products to turn your house into a safe and comfortable 

home. We would like to provide you with a number of tips in this ‘Moments guide’, which will allow you to 

continue enjoying your product(s) for many years to come. And finally, we would really love to hear from 

you on our social media pages!

Yours sincerely,

Harrie van Zutphen

CEO
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#veranomoment

SHARE 
YOUR  
MOMENTS!

SAFE ENERGY!
From now on you can save on your energy costs. Garage doors naturally have an 

insulating effect and will result in substantial home energy savings, especially during 

the winter months. The sectional doors’ double-walled panels, with a thickness of 

40 mm, are filled with CFC-free polyurethane foam and subsequently offer the high 

insulation value of 1.6 W/(m2K) per panel. What the opening of your garage door 

looks like is actually completely irrelevant here, whether it’s rectangular or shaped 

in a round arch.

5
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DRY LUBRICANT SOFT CLOTH

LUKEWARM WATER 
(MAX 35ºC)

SPONGE

SPRING CLEAN!
It goes without saying you want to enjoy your Verano® product(s) for as long as possible. Cleaning the product will 

certainly contribute to a long lifespan. That’s why we will provide you with a step-by-step plan to help you with the 

cleaning. We recommend cleaning the garage door at least once a year. Make sure the garage door is disconnected 

from the power supply before you start cleaning!

WHAT WILL YOU NEED?
Verano® products require little maintenance and have an incredibly long 

lifespan. However, in the unlikely event of a product malfunction, we 

would like to ask you to contact your Verano® partner immediately. Make 

sure you check the following before you start cleaning your products:

	 Distortion of the product 

	 Deviating sound when opening/closing

ALSO CHECK:  Remove any dirt 

The panels can be cleaned with lukewarm 
water and a cleaning product with a pH 
value lower than 7.5. Avoid scouring pads 
and high pressure cleaners.

CLEANING THE GARAGE DOOR
Cleaning the profiles 

Take an oil-soaked cloth and run it over 
the torsion springs, so that the windings 
are lubricated.

STEP 1 STEP 2 STEP 3
Silent operation

You can apply a dry lubricant, such as 
silicon spray, to the plastic guidance 
blocks and rubbers.

6 7
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SAFE USE
We think it’s important for the safety of your living environment to remain guaranteed! 

We would therefore like to ask you to consider the following safety measures before  

you start using your product:

Always use the services of a professional installer for any repairs 

and/or activities.

Only operate the garage door when there are no people and/or 

obstacles in the operating area.

Make sure the garage door is disconnected from the power supply 

when carrying out repairs and activities near the garage door.

8
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DECLARATION OF CONFORMITY IIA
The manufacturer:	 Verano® B.V.	
		  Bedrijfsweg 8
		  5683 CP Best 
		  The Netherlands

Declares under its full responsibility that the product:

Sectional Garage Door

Which concerns this declaration:
VB, VBC, VBL, VBL, VBM, VBP, VBT, VBV, VBW
to which this declaration is related, is In correspondence with the provision of the Directives stated below:
Low Voltage Guideline (=LV), 73/23/EEG (93/68/EEG)
Electro Magnetic Compatibility Guideline (=EMC), 89/336/EEG, (92/31/EEG, 93/68/EEG),
Machine Guideline (=MD): Guideline 98/37/EG, (98/79/EG, replaces Guideline 89/392EEG)).
And that TUV as Notified Bodytests regarding the products as stated above and the report can be
used as a support for an EC declaration in conformity with the EN 13 241-1:2003 Norm requirements.
And furthermore TÜV Nord Baumuster has carried out tests in conformity with the norms stated below:

EN 12445: Users safety of the driven doors (Test methods)
EN 12453: Users safety of the driven doors (Requirements)
EN 12604: Doors, mechanism aspects (Requirements)
EN 12605: Doors, mechanism aspects (Requirements)

Best, May 2006

Frank Pulles
Director

The declaration of conformity is applicable provided that the product has been installed
as indicated in this assembly manual and the utilisation is conform to the assembly manual.

11
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WARRANTY REGISTRATION 
Do you want to use the Verano® factory warranty? 

Visit www.verano.nl/en/service/register-product/ or scan the QR code below to register your 

product(s) for a 5 year manufacturer’s warranty! You will find your Verano® product’s unique 

product code on the back of this booklet, which you will need when filling in the warranty form. 

Please also read through the warranty conditions, making sure you know when you are and 

aren’t entitled to the warranty. You can also find this via the above link or QR code.

13
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HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH!
Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem neuen Verano®-Produkt! Jetzt ist es an der Zeit, es zu genießen. Wir wollen, 

dass es um Sie geht, deshalb sorgen wir mit unseren Produkten dafür, dass Sie Ihr Zuhause zu einem sicheren 

und komfortablen Zuhause machen können. In diesem ‚Moments Guide‘ geben wir Ihnen einige Tipps, wie Sie 

Ihre Produkte auch in den kommenden Jahren genießen können. Schließlich würden wir uns freuen, wenn Sie auf 

unserer Social Media-Seiten etwas von sich hören lassen würden!

Viele Grüße,

Harrie van Zutphen

Geschäftsführer
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#veranomoment

SHARE 
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ERHEBLICHE 
EINSPARUNGEN!
Ab sofort können Sie Energiekosten sparen. Garagentore haben isolierende 

Eigenschafen und sorgen insbesondere in den Wintermonaten für erhebliche 

Einsparungen bei den Energiekosten für Ihre Wohnung. Die doppelwandigen 

Paneele von Sektionaltoren mit einer Dicke von 40 mm sind mit FCKW-freiem 

Polyurethanschaum gefüllt und bieten daher den hohen Isolationswert von 1,6 W/

(m2K) pro Paneel. Es spielt dabei keine Rolle, wie die Öffnung Ihres Garagentors 

aussieht, ob sie rechteckig ist oder mit Rundbogen.

5
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TROCKENSCHMIER-
MITTEL

WEICHES TUCH

LAUWARMES WASSER 
(MAX. 35ºC)

SCHWAMM

GROẞREINEMACHEN!
Sie möchten Ihre Verano®-Produkte natürlich so lange wie möglich genießen können. Die Reinigung des Produkts trägt 

zu einer langen Lebensdauer bei. Deshalb finden Sie hier einen Schritt-für-Schritt-Anleitung, die Ihnen beim Reinigen 

hilft. Wir empfehlen es Garagentors mindestens einmal im Jahr zu reinigen Stellen Sie sicher dass der Garagentors 

stromlos ist bevor Sie mit der Reinigung beginnen.

WAS BENÖTIGEN SIE?
Verano® Produkte benötigen wenig Pflege und haben eine lange 

Nutzungsdauer. Bei Problemen mit dem Produkt bitten wir Sie, sich 

direkt an Ihren Verano®-Partner zu wenden. Bitte überprüfen Sie Ihr 

Produkt vor der Reinigung auf den Zustand der folgenden Punkte:

	 Verformung des Produktes 

	 Abweichendes Geräusch beim Öffnen/Schließen

ÜBERPRÜFEN SIE AUCH:  Schmutz entfernen 

Reinigen Sie die Paneele mit lauwarmem 
Wasser und einem Reinigungsprodukt mit 
einem PH-Wert unter 7,5. Vermeiden Sie 
Scheuerschwämme und Hochdruckreiniger.

REINIGUNG DES GARAGENTORS
Profile reinigen 

Nehmen Sie ein ölgetränktes Tuch und 
führen Sie es über die Torsionsfedern, 
damit die Wicklungen geschmiert werden.

SCHRITT 1 SCHRITT 2 SCHRITT 3
Teile schmieren

Auf die Führungsblöcke aus Kunststoff 
und Gummis können Sie mit einem 
Trockenschmiermittel, wie Silikonspray 
aufragen.

6 7
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SICHERER GEBRAUCH
Wir halten es für wichtig, dass die Sicherheit Ihrer Wohnumgebung gewährleistet 

bleibt! Wir bitten Sie daher, die folgenden Sicherheitsmaßnahmen vor der 

Verwendung dieses Produkts zu beachten:

Wenden Sie sich bei Reparaturen und/oder Arbeiten immer 

an einen Fachinstallateur.

Bedienen Sie das Garagentor nur, wenn sich keine Personen 

und/oder Hindernisse im Arbeitsbereich befinden.

Bei Reparaturen und Arbeiten in der Nähe des Garagentores  

(z.B. durch Ziehen des Steckers aus der Steckdose) ist das 

Garagentor vom Netz zu trennen.

8
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11KONFORMITÄTSERKLÄRUNG IIA
Fabrikant:		  Verano® B.V.
		  Bedrijfsweg 8
		  5683 CP Best
		  Niederlande

Erklärt hiermit unter völlig eigener Verantwortung, dass das Produkt:

Sektionelle Garagentür
VB, VBC, VBL, VBL, VBM, VBP, VBT, VBV, VBW

Worauf diese Erklärung Bezug nimmt, in Übereinstimmung ist mit den Bestimmungen der Richtlinien:
Niedrigspannungsrichtlinie (=NV), 73/23/EWG (93/68/EWG)),
Electro Magnetic Compatibility (=EMC), 89/336/EWG, (92/31/EWG, 93/68/EWG)),
Maschinenrichtlinie (= MD): Richtlinie 98/37/EWG, ersetzt Richtlinie 89/392 EWG)).
Und dass der TÜV das angekündigte Bodytesten bei den Produkten, wie hier oben angegeben, durchgeführt
hat und der Rapport darf als Unterstützung für eine EWD-Erklärung mit den hier unten genannten Normen
verwendet werden wie Richtlinien EN 13241-1 : 2003.

EN 12445: Benutzungssicherheit von angetrieben Türen (Testmethoden)
EN 12453: Benutzungssicherheit von angetrieben Türen (Anforderungen)
EN 12604: Türen, mechanische Aspekte (Anforderungen)
EN 12605: Türen, mechanische Aspekte (Anforderungen)

Best, mai 2005

Frank Pulles
Direktor

Diese Konformitätserklärung ist von Anwendung, wenn die Produkt entsprechend der angegebenen
Montageanleitung installiert ist und die Benutzung konform der Gebrauchsanleitung geschieht.
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REGISTRIERUNG 
DER GARANTIE
Möchten Sie die Verano®-Werksgarantie nutzen? Besuchen Sie 

www.verano.nl/de/service/produkt-registrieren/ oder  scannen Sie den untenstehenden QR-Code  

und registrieren Sie Ihr Produkt(en) für eine 5-jährige Herstellergarantie! Auf der Rückseite dieser  

Broschüre finden Sie den einzigartigen Produktcode Ihres Verano®-Produkts, den Sie beim Ausfüllen 

des Garantieformulars benötigen. 

Bitte lesen Sie auch die Garantiebestimmungen durch, damit Sie wissen, wann Sie Anspruch auf  

Garantie haben oder nicht. Sie können dies auch über den Link oben oder den QR-Code finden.
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FÉLICITATIONS !
Félicitations pour l’achat de votre (vos) produit(s) Verano®  ! Il ne vous reste plus qu’à en profiter. Nous 

voulons que vous soyez au centre de tout, nos produits sont donc conçus afin de transformer votre 

habitation en un foyer sûr et confortable. Ce « Moments guide » vous donne quelques conseils pour vous 

permettre de profiter au maximum de votre/vos produit(s) durant les prochaines années. Enfin, n’hésitez 

pas à partager votre expérience avec notre/nos produits sur des pages de nos réseaux sociaux !

Cordialement,

Marc Haneveer 

Directeur Verano® Belgique



FRFR

#veranomoment

SHARE 
YOUR  
MOMENTS!

ÉCONOMIES D’ÉNERGIE 
GARANTIES !
Vous pouvez dès à présent réduire vos factures d’énergie. Les portes sectionnelles se caractérisent par 

une valeur d’isolation élevée et permettent notamment en hiver de réaliser d’importantes économies 

d’énergie. Les panneaux à double paroi de 40 mm d’épaisseur composant les portes sectionnelles 

sont remplis d’une mousse de polyuréthane exempte de CFK et offrent ainsi une valeur d’isolation 

élevée de 1,6 W/(m²K/W) par panneau. De même, l’aspect de l’ouverture de votre garage, qu’elle soit 

carrée ou en arc, ne fait aucune différence.

5
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UN LUBRIFIANT À SEC UN DÉTERGENT DONT 
LE PH EST FAIBLE.

DE L’EAU TIÈDE À
(MAX. 35ºC)

UNE ÉPONGE

GRAND NETTOYAGE !
Bien entendu vous voulez profiter le plus longtemps possible de votre porte sectionnelle. Le nettoyage du produit 

joue un rôle essentiel à cet égard. Nous avons donc rédigé pour vous des instructions pour vous aider à nettoyer 

votre porte sectionnelle. Nous vous recommandons de la nettoyer au minimum une fois par an. Assurez-vous que 

votre porte sectionnelle n’est pas sous tension avant de commencer le nettoyage !

DE QUOI AVEZ-VOUS BESOIN ?
Les produits Verano® nécessitent peu d’entretien et possèdent une 

très longue durée de vie. Si vous constatez tout de même un défaut 

inattendu au produit, prenez directement contact avec votre partenaire 

Verano®. Avant de commencer le nettoyage de votre produit, contrôlez 

donc également les points suivants :

	 Déformation du produit 

	 Bruit différent à l’ouverture/la fermeture

CONTRÔLEZ ÉGALEMENT :  Éliminer les saletés 

Utilisez une éponge avec de l’eau tiède et un 
détergent dont le pH est inférieur à 7,5 pour 
nettoyer la feuille de porte. Évitez les éponges 
à récurer et les nettoyeurs haute pression !

NETTOYAGE PORTE SECTIONNELLE
Lubrifiter les ressorts 
à torsion 

Frottez les ressorts à torsion à l’aide d’un 
chiffon imbibé d’huile afin de permettre 
aux enroulements de se lubrifier. 

ÉTAPE 1 ÉTAPE 2 ÉTAPE 3
Lubrifier les pièces

Traitez les blocs de guidage et les  
caoutchoucs à l’aide d’un lubrifiant  
à sec tel qu’un spray au silicone.

6 7
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PRIORITÉ À LA SÉCURITÉ
Vous garantir un cadre de vie sûr est essentiel à nos yeux ! Avant d’utiliser votre produit, 

nous vous invitons dès lors à prendre connaissance des règles de sécurité suivantes :

Confiez toujours les travaux (de réparation) à un installateur 

professionnel.

Ne faites pas fonctionner votre porte sectionnelle tant que des 

personnes et/ou des obstacles se trouvent dans son rayon d’action. 

Assurez-vous que la porte sectionnelle n’est pas sous tension avant 

de procéder à des travaux (de réparation) à proximité.

8
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11DÉCLARATION DE CONFORMITÉ IIA
Le fabricant:	 Verano® BE bvba
		  Avenue du Marly 15
		  1120 Bruxelles (Neder-over-Heembeek)
		  Belgique

Déclare sous sa propre responsabilité que le produit dénommé

Porte de garage sectionnelle
VB, VBC, VBL, VBL, VBM, VBP, VBT, VBV, VBW

Concernée dans cette déclaration est conforme aux directives sous-mentionnées :
Directive Basse Tension (=DBT), 73/23/CEE (93/68/CEE).
Directive Compatibilité électromagnétique (=CEM), 89/336/CEE, (92/31/CEE, 93/68/CEE).
Directive machines (=DM) : directive 98/37/CE, (98/79/CE, remplacé par la directive 89/392CEE).
Et que l’organisme de certification qualité TÜV a effectué les tests notifiés sur les produits susmentionnés. et le rapport 
peut être utilisé comme support pour une déclaration CE conformément aux exigences de la norme EN 13 241-1:2003.

Et a été testée par TÜV Nord Baumuster conformément aux normes sous-mentionnées:
EN 12444 : Sécurité de l’utilisateur de portes à commande (méthodes de test)
EN 12453 : Sécurité de l’utilisateur de porte à commande (exigence)
EN 12604 : Portes, aspects mécaniques (exigence)
EN 12605: Portes, aspects mécaniques (exigence)

Bruxelles, mai 2005

Marc Haneveer 
Directeur Verano® Belgique

Cette déclaration de conformité est applicable si l’installation du produit a été effectuée selon les indications de montage 
prescrites et si son utilisation est conforme à celle mentionnée dans la notice explicative.
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13ENREGISTREMENT 
DE LA GARANTIE
Vous souhaitez utiliser la garantie d'usine de Verano® ? 

Rendez-vous à l’adresse www.verano.be/fr/service/enregistrer-le-produit/ ou scannez 

le code QR ci-dessous et enregistrez votre/vos produit(s) pour bénéficier d’une garantie 

d'usine de 5 ans. Vous trouverez au verso de ce guide le code produit unique de votre 

produit Verano® nécessaire pour compléter le formulaire de garantie.

Lisez également les conditions de garantie pour savoir si la garantie s’applique à une 

situation particulière. Vous pouvez accéder à ces conditions via le lien ci-dessus ou le code 

QR ci-dessous.
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GEFELICITEERD!
Gefeliciteerd met jouw nieuwe Verano® product(en)! Nu is het tijd om er van te gaan genieten. Wij willen 

dat het gaat om jou en zorgen er daarom met onze producten voor dat je van jouw huis een veilig en 

comfortabel thuis kunt maken. In deze ‘Moments guide’ geven we je nog enkele tips hoe je de komende 

jaren kunt blijven genieten van je product(en). We zouden het tot slot erg leuk vinden als je nog wat van je 

laat horen op onze social media pagina’s!

Vriendelijke groeten,

Marc Haneveer 

Directeur Verano® België

3



BEBE

JIJ BESPAART ENERGIE!
Vanaf nu kun jij besparen op jouw energiekosten. Garagedeuren hebben van 

zichzelf een isolerende werking en zorgen met name in de wintermaanden voor 

een forse besparing op de energiekosten van jouw woning. De dubbelwandige 

panelen van sectionaaldeuren met een dikte van 40 mm zijn opgevuld met CFK-vrij 

Polyurethaanschuim en bieden daardoor de hoge isolatiewaarde van 1,6 W/(m2K) 

per paneel. Het speelt tevens geen enkele rol hoe de opening van jouw garagedeur 

eruitziet, of deze nu rechthoekig of gevormd is in een ronde boog. 

#veranomoment

SHARE 
YOUR  
MOMENTS!
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DROOGSMEERMIDDEL ZACHTE DOEK

LAUW WATER
(MAXIMAAL 35°C)

SPONS

GROTE SCHOONMAAK!
Jij wilt natuurlijk zo lang mogelijk kunnen genieten van je garagedeur. Het schoonhouden van het product draagt hier 

enorm aan bij. Daarom vind je hier een stappenplan dat jou helpt bij het reinigen van jouw garagedeur. We adviseren 

de garagedeur minimaal één keer per jaar schoon te maken. Zorg dat de garagedeur spanningsloos is voordat je start 

met reinigen! 

WAT HEB JE NODIG?
Verano® producten vergen weinig onderhoud en hebben een lange 

levensduur. Indien er onverhoopt toch een mankement aan het 

product is ontstaan neem dan direct contact op met je Verano® partner. 

Controleer je product daarom voorafgaand aan de schoonmaak op de 

staat van onderstaande punten:

	 Vervorming van het product 

	 Afwijkend geluid bij openen/sluiten

CONTROLEER OOK:  Vuil verwijderen 

Gebruik een spons in combinatie met
lauw water en een schoonmaakproduct 
met een PH-waarde lager dan 7,5 om het 
deurblad in te zepen. Vermijd schuur-
sponsjes en hogedruk toestellen!

SCHOONMAKEN GARAGEDEUR
Torsieveren smeren 

Neem een met olie doordrenkte doek 
en ga ermee over de torsieveren, zodat 
de windingen onderling gesmeerd 
worden.

STAP 1 STAP 2 STAP 3
Onderdelen smeren 
Kunststof geleidingsblokken en rubbers 
kun je voorzien van droogsmeermiddel 
zoals siliconenspray.
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VEILIG GEBRUIK
We vinden het belangrijk dat de veiligheid van jouw leefomgeving gewaarborgd 

blijft! We vragen je daarom voor gebruik even stil te staan bij de volgende veilig-

heidsmaatregelen:

Schakel bij reparatie en/of werkzaamheden altijd een vakkundig 

installateur in.

Bedien de garagedeur alleen als er geen personen en/of obstakels 

in het werkingsgebied aanwezig zijn. 

Zorg dat je de garagedeur spanningsloos maakt bij reparatie 

en werkzaamheden in de nabijheid van de garagedeur.
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CONFORMITEITSVERKLARING IIA
Fabrikant:		  Verano® BE bvba
		  Marlylaan 15
		  1120 Brussel (Neder-Over-Heembeek)
		  België

Verklaart onder geheel eigen verantwoordelijkheid dat het product:

Sectionale Garagedeur
VB, VBC, VBL, VBL, VBM, VBP, VBT, VBV, VBW

Waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstemming is met de bepaling van onderstaande Richtlijnen:
Laagspannnings Richtlijn (=LV), 73/23/EEG (93/68/EEG)
Electro Magnetic Compatibility Richtlijn (=EMC), 89/336/EEG, (92/31/EEG, 93/68/EEG),
Machine Richtlijn (=MD): Richtlijn 98/37/EG, (98/79/EG, vervangt Richtlijn 89/392EEG)).
En dat TUV als Notified Bodytesten heeft uitgevoerd op de producten zoals hierboven vermeld en het rapport mag 
worden gebruikt als ondersteuning voor een EC verklaring conform de eisen in de Norm EN 13 241-1:2003.

En is verder door de TÜV Nord Baumuster getest in overeenstemming met de hieronder genoemde normen:
EN 12445: Gebruikersveiligheid van aangedreven deuren (Testmethoden)
EN 12453: Gebruikersveiligheid van aangedreven deuren (Eisen)
EN 12604: Deuren, mechanische aspecten (Eisen)
EN 12605: Deuren, mechanische aspecten (Eisen)

Best, mei 2005

Marc Haneveer 
Directeur Verano® België

Deze conformiteitsverklaring is van toepassing mits het product is geïnstalleerd zoals in de montagehandleiding 
is aangegeven en het gebruik conform de gebruikershandleiding is.
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GARANTIEREGISTRATIE
Wil je gebruik maken van de Verano® fabrieksgarantie? 

Ga naar www.verano.be/service/product-registreren of scan onderstaande QR-code en 

registreer je product(en) voor 5 jaar fabrieksgarantie. Op de achterzijde van dit boekje vind je 

de unieke productcode van jouw Verano® product, deze heb je nodig bij het invullen van het 

garantieformulier.

Lees ook even de garantiebepaling door, zodat je weet wanneer je wel of geen recht hebt op 

garantie. Deze vind je tevens via bovenstaande link of onderstaande QR-code. 
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2. Sadržaj

3. Čestitamo!
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8. Bezbedna upotreba

11. Deklaracija o usklađenosti IIa

13. Registracija garancije
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ČESTITAMO!
Čestitamo Vam na Vašem novom Verano® proizvodu (proizvodima)! Vreme je da uživate u njemu. 

Mi želimo da sve bude podređeno Vama i naši proizvodi su tu da Vašu kuću pretvore u bezbedan i 

udoban dom. Moments vodič je tu da Vam pruži i neke savete koji će Vam pomoći da uživate u Vašim 

proizvodima godinama. I na kraju, želimo i da čujemo Vaše mišljenje na nekoj od naših društvenih 

mreža!

Srdačan pozdrav,

Harrie van Zutphen

Izvršni direktor
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#veranomoment

SHARE 
YOUR  
MOMENTS!

UŠTEDITE ENERGIJU
Od sada možete da uštedite na Vašim troškovima za električnu energiju. Garažna vrata 

imaju prirodno izolacioni efekat što za posledicu ima značajnu uštedu u električnoj 

energiji, naročito za vreme zimskih meseci. Vrata koja se sastoje od nekoliko 

povezanih panela sa duplim zidovima, debljine 40mm, ispunjena su poliuretanskom 

penom koja ne sadrži freon i samim tim nude dobru izolaciju vrednosti 1.6W (m2K) po 

panelu. U ovom slučaju potpuno je irelevantno kako izgleda otvaranje Vaših garažnih 

vrata, bilo da je pravougaono ili lučno.
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SUVI LUBRIKANT MEKA KRPA

MLAKA VODA  
(MAKS. 35ºC)

SUNĐER

PROLEĆNO ČIŠĆENJE!
Podrazumeva se da ćete poželeti da uživate u Vašem Verano® proizvodu što duže. Čišćenje i održavanje će svakako 

doprineti njegovom veku trajanja. Zbog toga pružamo vam detaljan plan kako da čistite vaš proizvod.

ŠTA VAM TREBA?
Verano® proizvodi zahtevaju minimalno održavanje i imaju neverovatno 

dug vek trajanja. Međutim, ukoliko dođe do bilo kakvih problema 

sa Vašim proizvodom, odmah kontaktirajte Vašeg Verano® partnera. 

Obavezno proverite sledeće pre nego što počnete da čistite Vaš proizvod:

	 Deformisani izgled proizvoda 

	 Atipičan zvuk prilikom otvaranja/zatvaranja

PROVERITE I OVO:  

Uklanjanje prljavštine 

Očistite profile mlakom vodom i sredstvom 
za čišćenje sa PH vrednošću manjom od 7.5. 
Izbegavajte hrapave sunđere i sredstva pod 
visokim pritiskom. 

ČIŠĆENJE GARAŽNIH VRATA
Čišćenje profila 

Natopite krpu u ulje i pređite njom preko 
torzionih opruga tako da navoji budu 
podmazani.

KORAK 1 KORAK 2 KORAK 3
Tiho rukovanje

Možete da nanesete suvi lubrikant, kao 
što je silikonski sprej, na plastične delove 
vođica i gume.
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BEZBEDNA UPOTREBA
Mi smatramo da je važno za bezbednost Vašeg životnog okruženja da ostane na 

najvišem nivou! Zbog toga želimo da Vas zamolimo da razmotrite sledeće bezbednosne 

mere pre nego što počnete da koristite naš proizvod.

Uvek koristite usluge ovlašćenih servisa za bilo kakve popravke i/ili 

druge aktivnosti. 

Upravljajte uređajem samo kada nema ljudi i/ili prepreka u delu koji 

Vam je potreban za upravljanje. 

Ukoliko izvodite neke popravke ili druge aktivnosti, prvo isključite 

garažna vrata iz struje.

8



SRBSRB

11DEKLARACIJA O USKLAĐENOSTI IIA
Proizvođač	 :	 Verano® B.V.	
		  Bedrijfsweg 8
		  5683 CP Best 
		  The Netherlands

Izjavljuje pod punom odgovornošću da je proizvod:

Garažna vrata

Na koji se odnosi ova deklaracija:
VB, VBC, VBL, VBL, VBM, VBP, VBT, VBV, VBW
Na koje se odnosi ova deklaracija, u skladu sa odredbama dole navedenih Uredbi:
Uputstvo za nisku voltažu (-LV), 73/23/EEG (93/68/EEG)
Uputstvo za Elektromagnetsku kompatibilnost (=EMC), 89/336/EEG, (92/31/EEG, 93/63/EEG)
Uputstvo za mašine (=MD), Uputstvo 98/37/EG, (98/79/EG), koje zamenjuje uputstvo 89/392EEG)
I da TÜV kao sertifikaciono telo u skladu sa gore navedenim zahtevima može da se koristi kao podrška za Deklaraciju Evropske 
komisije u skladu sa EN 13 241-1:2003 normativnim zahtevima. Takođe, TÜV je izveo testove u skladu sa dole navedenim 
normama:

EN 12455: Bezbednost korisnika u slučaju korišćenja pokretnih vrata (metode testiranja)
EN 12453: Bezbednost korisnika u slučaju korišćenja pokretnih vrata (zahtevi)
EN 12604: Vrata, aspekti mehanizma (zahtevi)
EN 12605: Vrata, aspekti mehanizma (zahtevi)

Best, Maj 2006

Frank Pulles
Direktor

Deklaracija o usklađenosti je primenljiva, pod uslovom da je proizvod postavljen kao što je naznačeno u uputstvu 
za montiranje i njegova upotreba je u skladu sa uputstvom za montiranje.
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REGISTRACIJA GARANCIJE 
Da li želite da upotrebite Verano® fabričku garanciju? 

Posetite verano.nl/sr/servis/registrujte-svoj-proizvod ili skenirajte QR kod dole da biste registrovali 

Vaš proizvod  i dobili garanciju proizvođača u trajanju 5 godina. Na poleđini ove brošure pronaći ćete  

jedinstveni broj proizvoda, koji će Vam biti potreban prilikom popunjavanja formulara za dobijanje 

garancije. 

Takođe, molimo Vas da pažljivo pročitate uslove za dobijanje garancije i proverite kada imate ili  

nemate pravo da je dobijete. Ovo možete da pronađete i putem linka gore ili QR koda.
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24797452-211130

             Dies ist der eindeutige 
Produktcode Ihres Verano®-Produkts. 
Mit diesem Code können Sie das 
Produkt für die Garantie registrieren. 

             This is your Verano® product’s 
unique product code. You can use 
this code to register the product 
for the warranty.

             Dit is de unieke productcode 
van jouw Verano® product. Met deze 
code kun je het registreren voor 
garantie.

             Ovo je jedinstveni broj vašeg 
Verano® proizvoda. Možete da 
koristite ovaj broj da registrujete 
proizvod za garanciju.

             Dit is de unieke productcode 
van jouw Verano® product. Met deze 
code kun je het registreren voor 
garantie.

             Il s’agit du code produit unique 
de votre produit Verano®. Il vous 
permet d’enregistrer votre produit 
afin de bénéficier de la garantie.

FR

EN

BE SRB

DENL

Voor een volledig overzicht van onze meet- en 

montage-voorschriften verwijzen wij je naar 

www.verano.nl/service/downloads.

Pour un aperçu complet de nos instructions 

de mesure et de montage, veuillez consulter 

le site www.verano.nl/fr/service/downloads.

For a complete overview of our measure 

and installation instructions, please go to 

www.verano.nl/en/service/downloads.

Voor een volledig overzicht van onze meet- en 

montagevoorschriften verwijzen wij je naar 

www.verano.be/service/downloads.

Za pregled svih naših mera i uputstava za 

postavljanje proizvoda, molimo Vas posetite  

www.verano.nl/sr/servis/priručnici.

Eine vollständige Übersicht unserer Mess- 

und Montageanleitungen finden Sie unter 

www.verano.nl/de/service/downloads.


